
Cum se procedează în cazul unei evacuări? 

Cartierul dvs. de oraș trebuie evacuat: Ce trebuie să știți? 

Când este necesară o evacuare? 

Incendiile sau inundațiile pot reprezenta motivul pentru o evacuare. De asemenea, găsirea unei 
bombe din al Doilea Război Mondial. Încă se mai găsesc în Ludwigshafen așa-numite mijloace de 
luptă din al Doilea Război Mondial – de exemplu când se deschide un nou șantier sau când există 
lucrări de canalizare sau de drumuri. Chiar și atunci când acești explozibili rămân nedescoperiți timp 
de decenii, aceștia sunt periculoși. Dacă se găsește unul, pompierii notifică Serviciul de Eliminare a 
Bombelor (KMRD) Rheinland-Pflaz, pentru a îndepărta pericolul. Expertele și experții Serviciului de 
Eliminare a Bombelor decid ce este de făcut. Dacă dispozitivul explozibil nu poate fi îndepărtat de 
acolo, ci este necesară o dezamorsare sau o explozie controlată, pompierii stabilesc o rază de 
siguranță la recomandarea KMRD. Toate clădirile și străzile din această rază de siguranță trebuie 
evacuate, atât timp cât bomba este dezafectată.  

Ce reprezintă o evacuare? 

Dacă se evacuează un cartier de oraș sau o parte a unui cartier, înseamnă că toți oamenii care se află 
acolo trebuie să părăsească zona neapărat. Administrația orașului și pompierii indică pentru aceasta 
un anumit moment concret. Zona va fi blocată vizibil. Cazurile de daune grave, incendiile, inundațiile 
sau găsirea de bombe sunt astfel de evenimente, care impun o evacuare pentru protecția populației. 
Evacuarea este o măsură importantă de siguranță. 

Cum se face informarea cu privire la o evacuare? 

Administrația orașului informează populația, precum și mass-media pe mai multe canale cu privire la 
amploarea și momentul evacuării. Aceasta are loc pe pagina de internet a orașului Ludwigshafen 
www.ludwigshafen.de, pe canalele orașului de pe rețelele de socializare Twitter 
(www.twitter.com/ludwigshafen_de), Facebook (www.facebook.com/ludwigshafen.de) și Instagram 
(www.instagram.com/stadt.ludwigshafen), prin telefonul pentru informații conectat în aceste cazuri 
al pompierilor la numărul de telefon 0621 5708-6000 și prin aplicațiile gratuite de smartphone 
KATWARN și NINA. În plus, administrația orașului informează locatarele și locatarii, care sunt direct 
afectați de evacuare, prin intermediul circularelor. Circularele vor fi introduse în fiecare căsuță 
poștală.  

Nu se poate totuși rămâne în zona de evacuare? 

Nu. Administrația orașului are obligația să protejeze populația împotriva pericolului și poate obliga 
oamenii care nu dau curs solicitării de evacuare, dacă este nevoie, să își părăsească locuințele și 
casele, precum și zona afectată.  

Casele și locuințele trebuie să fie încuiate? 

Oamenii care trebuie să își părăsească locuințele și casele, trebuie să închidă toate jaluzelele pentru a 
preveni daunele provocate de o posibilă explozie. Ușile locuințelor și caselor ar trebui să fie închise. 

Ce se întâmplă cu animalele de companie? 

Dacă există posibilitatea, animalele de companie ar trebui să părăsească zona de evacuare împreună 
cu locatarele și locatarii. Dacă aceasta nu este posibilă, atunci animalele pot să rămână în locuințe. 

Ce se întâmplă când este nevoie de ajutor? 



Oamenii care au nevoie de ajutor pot să se adreseze telefonului pentru informații al pompierilor, 
pentru a obține sprijin. Dacă sunt afectate cămine pentru vârstnici și spitale, serviciile de salvare 
ajută la evacuare. 

Unde există cazări de schimb? 

Administrația orașului pune la dispoziție cazări pentru durata evacuării. Aici vor fi asistați și îngrijiți 
oamenii afectați de evacuare. Administrația orașului va comunica despre ce cazare este vorba prin 
canalele menționate mai sus. 

Cât durează o evacuare? 

Aceasta depinde de mulți factori și nu poate fi estimată anticipat. Un lucru este sigur și anume că o 
evacuare rapidă contribuie la reducerea timpului pe care oamenii trebuie să îl petreacă în afara 
locuinței lor.  

 


